■ Angiotech Rx International GmbH, Sitz: Zug, Halten, Verwaltung und weltweite Verwertung von Immaterialgüterrechten, GmbH (SHAB Nr. 244 vom 17.12.2001, S. 9924). Statutenänderung: 05.06.2002. Stammkapital Geändert: CHF 1'100'000 [bisher: CHF 1'000'000]. Qualifizierte Tatbestände Neu: Sacheinlage: Verschiedene Immaterialgüterrechte gemäss Sacheinlagevertrag vom 05.06.2002, zum Preis von CHF 1'014'975.00, wovon CHF 100'000.00 auf das Stammkapital angerechnet werden. Eingetragene Personen Geändert: Angiotech International GmbH, in Zug, Gesellschafterin, Stammanteil: CHF 1'100'000 [bisher: Stammanteil: CHF 1'000'000].

Tagebuch Nr. 5407 vom 06.06.2002 (00507274 / CH-170.4.003.516-1)